

Ардыоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУХУЕ ЭВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 1 СЕНТЯБРЬ,
РУХУЕНЕ МÆЙ,
САБАТ

1 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА,
СУББОТА

№ 94
(10700)

www.gazetaruchs.ru

Хорошая новость

На днях состоялось торжественное открытие центрального входа районной больницы. В мероприятии приняли участие представители райадминистрации, коллектив АЦРБ и горожане.

С приветственным словом к присутствующим обратились заместитель главы АМС района **Андрей Фомин**, главный врач больницы **Артур Хутиев** и предприниматель **Олег Бекузаров**.

Напомним, что строительство центрального входа началось два месяца назад. Сегодня его внешний вид радует глаз. А са-



мое главное то, что сюда перевели приемное отделение больницы, что позволило значительно улучшить условия приема больных. В скором времени здесь разместятся новые рабочие кабинеты (УЗИ, ЭКГ и др.) и

пациентам будут проводиться все необходимые анализы и исследования, что даст возможность сразу же в приемном отделении ставить диагноз и направлять на дальнейшее лечение.

Как подчеркнул Артур Хутиев,

РЕАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ



это благое дело было претворено в жизнь благодаря спонсорской помощи депутата Парламента РСО-Алания **Марата Гусова**, директора АДРСУ **Тамерлана Кучиева** и местных предпринимателей — **Зелимхана Кцоева**, **Чермена Мамиева**, **Олега Бекузарова**, **Сослана Бибоева**, **Олега Кайтукова** и **Артура Еналдиева**.

Почетное право перерезать красную ленточку было предоставлено **Андрею Фомину** и **Олегу Бекузарову (на снимке)**.

Отрадно, что в нашей сегодняшней жизни есть люди, которые считают, что должно быть меньше пустых разговоров и критики, больше поступков и реальной помощи во благо здоровья и социальной защиты жителей района.

Ельза ЛАЗАРОВА.

В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

ОПЯТЬ НАРУШАЕМ, ОПЯТЬ НАКАЗЫВАЕМ...

В АМС района состоялось очередное заседание административной комиссии под председательством заместителя главы АМС района **М. Кибизова**, на котором были обсуждены актуальные вопросы, касающиеся правонарушений в сфере торговли, благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства.

К административной ответственности за нарушение установленного законом режима работы в своем магазине привлечена **С. Губиева**. Учитывая, что ранее подобных фактов в отношении ее выявлено не было, комиссия ограничилась предупреждением.

Административный штраф в размере 1000 рублей взыскан с **О. Тлатова**. Он занимался реализацией бахчевых культур по ул. Ленина в сел Мичурино, не имея на это соответствующей документации. С ним проведена разъяснительная беседа.

Подобные вынужденные меры, — подчеркнул **М. Кибизов**, — последовали после того, как продавцы-реализаторы кваса, бахчевых культур, фруктов и овощей проигнорировали предложения и призывы упорядочить торговлю с учетом действующего законодательства. Двое правонарушителей — **А. Карабугаев** и

Р. Бахов из соседней республики, привлеченные за торговлю овощами из транспортных средств в неустановленных специально для этого местах, не явились на заседание по уважительным причинам.

За бесхозный выгул имеющихся в домашнем хозяйстве свиней уже в третий раз привлекается к ответственности **Я. Ногаева**, ни разу не явившаяся на заседание. Принадлежащий ей скот загрязняет улицы, портит насаждения. Ранее она уже дважды была оштрафована, но ее скот как и прежде свободно разгуливает по улицам, и выводов хозяйка, к сожалению, не делает.

Члены комиссии активно и с принципиальных позиций выступили против злостной нарушительницы общественных норм **Я. Ногаевой** и внесли предложение: наказать в виде максимального штрафа в размере 2500 рублей. В соответствии с Законом РСО-А "Об административной ответственности за отдельные виды правонарушений", где в ст. 3.5 (Нарушение правил содержания домашних животных и птиц) сказано: "Оставление без присмотра домашних животных и птиц, в результате чего создаются помехи нормальному движению транспорт-

ных средств, причиняется вред зеленым насаждениям и дорожным покрытиям, загрязняются места общего пользования, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч пятисот рублей".

Обозначив всю важность проблемы выгула скота, члены комиссии высказали определенную тревогу, потому как количество несознательных граждан в районе не уменьшается. По отношению к ним будут приниматься жесткие меры воздействия.

В заключение **М. Кибизов** отметил, что административная комиссия продолжит работу по устранению имеющихся в районе фактов правонарушений. При взаимодействии с участковыми уполномоченными полиции будут выявляться лица, захламляющие общие дворы, придомовые территории, улицы, бытовое мусором. К ответственности будут привлекаться и лица, нарушающие общественное спокойствие и нравственность, также — лица, размещающие рекламные материалы, объявления, листовки вне мест, специально отведенных для этого.

Мадина БУГУЛОВА.

С Днем Знаний!

Дорогие школьники и студенты!
Уважаемые педагоги и родители!

Поздравляю вас с началом нового учебного года! 1 сентября — особый праздник, он символизирует стремление к новым начинаниям и свершениям. Мы учимся на протяжении всей своей жизни, осваиваем умения и навыки, приобретаем новые знания. Сегодня открываются двери всех учебных заведений для школьников и студентов.

На вас — молодых, талантливых, энергичных — возлагаются большие надежды. Вам предстоит написать новые страницы в историю нашего района, внести свой вклад в его развитие и процветание. В Ардонском районе ведется постоянная работа по улучшению материальной базы школ, созданию необходимых условий для получения качественного образования. Модернизация спортзалов и школьных столовых, обеспечение безопасности детей, — это те вопросы, которые находятся на контроле у администрации района.

Дорогие друзья! Желаю вам здоровья, успехов и благополучия. Пусть в новом учебном году покоряются самые высокие вершины знаний, а у родителей и педагогов будет больше поводов гордиться своими воспитанниками!

Тамерлан ГУСОВ, глава Ардонского района.



• ЗАСЕДАНИЕ

Обсуждение вопросов безопасности накануне Дня знаний стало главным поводом для проведения очередного заседания антитеррористической комиссии Ардонского района. На мероприятие были приглашены руководители общеобразовательных и дошкольных учреждений, рынков и крупных торговых центров, главы администраций сельских поселений и представители средств массовой информации района.

Открыл заседание председатель АТК — глава района **Т. Гусов**, который озвучил повестку дня — о подготовке к началу учебного года, профилактике террористических угроз и мерах по обеспечению безопасности на объектах образования Ардонского района.

О профилактической работе, проводимой районным отделом полиции в этом направлении, было сказано в докладе начальника ОМВД России по Ардонскому району **А. Гутиева**. Он акцентировал внимание присутствующих на том, что оперативная обстановка, складывающаяся на Северном Кавказе, остается сложной. Сохраняется угроза совершения террористического акта в образовательных учреждениях, на рынках и в местах массового пребывания граждан.

С сегодняшнего дня образовательные учреждения, расположенные в г. Ардоне, обследованы с участием кинолога, после чего взяты под круглосуточную охрану, — заявил докладчик. — В сельских поселениях учреждения образования будут также обследованы с последующим взятием под круглосуточную вооруженную охрану. ОМВД России по Ардонскому району готов обеспечить охрану общественного порядка в период проведения праздничных мероприятий, — заключил **А. Гутиев**.

Были также заслушаны и обсуж-

УСИЛИТЬ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ — ВАЖНО

дены доклады других участников заседания антитеррористической комиссии — начальника управления образования **К. Еналдиева**, заместителя главы АМС района по общественной безопасности **М. Кибизова**, начальника ОНД по Ардонскому району ГУ МЧС России **И. Дзигасова**.

В своем выступлении **К. Еналдиев** проинформировал, что требуют доработки некоторые вопросы, касающиеся подготовки двух сельских школ к началу занятий. — А в целом, — сказал он, — можно с уверенностью сообщить о готовности учреждений образования к приему учащихся.

Вместе с тем, глава района **Т. Гусов** дал указание руководителям школ уделить должное внимание повышению уровня ответственности всех работников сферы образования.

— Мы должны сделать все возможное, чтобы наши дети были защищены от какой-либо террористической угрозы. Все службы, отвечающие за безопасность населения — полиция, МЧС и ФСБ, должны усилить свою работу в эти предпраздничные дни, — подчеркнул он.

В ходе заседания прозвучало сообщение, что необходимо исключить проведение культурно-массовых мероприятий в период с 29 августа по 5 сентября 2012 года.

Были также приняты решения, направленные на усиление антитеррористической защищенности объектов образования района. Контроль за исполнением решений председатель АТК **Т. Гусов** возложил на **М. Кибизова**.

Алана ГОГИЧАЕВА.

РЕЙДЫ ПРОВОДИТ ПОЛИЦИЯ

Рейдовые плановые мероприятия, проводимые в населенных пунктах района еще несколько лет назад, были одной из наиболее эффективных и популярных форм работы ардонской милиции. Нынешнее руководство полиции решило вновь обратиться к незаслуженно подзабытому методу выявления правонарушений и стелени соблюдения населением общественного правопорядка.

Большая группа представителей ОВД России по Ардонскому району — сотрудники ОГИБДД, службы участковых уполномоченных милиции и по делам несовершеннолетних, а также лицензионно-разрешительной и других служб отдела побывала в селениях **Коста**, **Красногор**, **Кадгарон**, **Расвет**, **Нарт**, **Фиагдон**. Полицейские провели мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий, побывали в неблагополучных семьях, в которых проживают несовершеннолетние, проверили соблюдение законодательства на потребительском рын-

В РАМКАХ ЗАКОНА

ке. Результатом рейдов стали административные протоколы, составленные на нарушителей Правил дорожного движения и норм санитарного состояния населенных пунктов, а также намеченные мероприятия по оказанию помощи несовершеннолетним, проживающим в неблагополучных семьях.

Для местной власти и общественности подобные мероприятия — повод еще раз обратить внимание на наиболее важные вопросы, которые должны решаться с участием правоохранительных органов, узнать общественное мнение о злободневных для населенных пунктов вопросах. По мнению главы АМС Кадгаронского сельского поселения **Фатимы Кучиевой**, частая смена участкового уполномоченного не могла не сказаться на соблюдении общественного порядка и соблюдении законодательства, однако в последнее время работа участкового уполномоченного **Ирбека Дзапарова** дает ощутимые результаты.

Как отметил начальник ОВД **Алан Гутиев**, рейдовые мероприятия дали ожидаемый эффект и получат продолжение в других населенных пунктах района.

Татьяна БАЙБАРОВОДА.